# あさひ幼稚園公式インスタグラム運用ポリシー

あさひ幼稚園では、園での取り組みや行事等の情報や、日々の出来事を積極的に発信し、 理解を深めてもらうため、あさひ幼稚園 公式 インスタグラムページ(以下「当ページ」)を 開設します。

### 1.アカウント情報等

- (I)ソーシャルメディアサービス名 Instagram (インスタグラム)
- (2)Instagram ユーザー名 asahi.hiroshima.1202
- (3)Instagram ページ URL https://www.instagram.com/asahi.hiroshima. | 202/

# 2. ページ運営者

あさひ幼稚園

# 3. 運用担当者

あさひ幼稚園投稿担当教職員

# 4. 目的及び内容

あさひ幼稚園の教育活動について細やかに情報発信することで、広く理解を深めてもらう。

### 5. 掲載日

原則として、土曜日、日曜日、祝日及び長期休業を除く月曜日から金曜日に不定期に情報 掲載を行いますが、上記曜日以外においても必要に応じて掲載する場合があります。

### 6. 質問等への対応

インスタグラムでは、情報発信のみをおこなうこととします。投稿およびコメントはできません。ダイレクトメッセージ(DM)からの受信・返信はしません。ご質問、ご意見等がございましたら、当園へ直接ご連絡ください。

あさひ幼稚園電話番号 082-254-2153(土日祝、長期休業を除く月~金 8:30 ~ 16:30)

#### 7. 情報掲載の原則は次のとおりとします。

- (I) 在園児童の写真や動画は、個人の顔が特定できないものを掲載し、(必要に応じて加工 を施す) 個人情報に関わる内容は一切掲載しない。(氏名・住所・生年月日等)
- (2) 発信者は園の職員であることの自覚と責任を持ち、園の諸規定をはじめ関係法令を尊守する。

- (3) 自らの職務に関する情報を掲載する場合は、守秘義務を果たすとともに、意思形成過程における情報の取り扱いに十分留意する。
- (4) 基本的人権、肖像権、プライバシー権、知的財産権等に関して侵害することがないよう 十分留意する。
- (5) 掲載する情報は正確を期するとともに、その内容について誤解を招かないよう十分留意する。
- (6) 誤った情報を掲載した場合は、直ちに訂正及び削除する。
- (7) その他公序良俗に反する一切の情報を発信しない。

### 8. 知的財産権

当ページに掲載している個々の情報(文章、写真、イラスト、動画など)に関する知的財産権(商標権、著作権等のすべての権利)は、当園あるいは当園以外の原著作者等に帰属します。 当ページの内容について、無断で複製・転載(「シェア」含む)することはできません。

### 9. 免責事項

- (I)あさひ幼稚園は、当ページの運用に細心の注意を払って行いますが、情報の正確性、 完全性、有用性等について完全に保証するものではありません。
- (2)あさひ幼稚園は、当アカウントが発信する情報を利用することで生じた直接・間接的な損失については、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (3)あさひ幼稚園は、当アカウントに関連して、ユーザー間または第三者間でトラブルが発生した場合であっても、一切の責任を負いません。
- (4) 当ポリシーは、必要に応じて予告なく変更することがあります。
- (5) 当アカウントの内容は予告なく停止または削除することがあります。

#### 10. 適用

この運用ポリシーは、2025年6月1日から適用します